

UKRALA NOVAC I »PEGLALA« TUĐU KARTICU

Policijski službenici dovršili su kriminalističko istraživanje nad 43-godišnjom hrvatskom državljankom, koju se sumnjiči za kaznena djela krađe i računalne prijevare. Naime, sumnjiči ju se da je tijekom studenog 2024. godine iz stana u Ulici Nikole Tesle otuđila novac na štetu 60-godišnjakinje te da je krajem stude-

nog neovlašteno koristila njezinu bankovnu karticu, kojom je podizala novac. Na taj način je oštećenoj prčinila ukupnu materijalnu štetu u iznosu od preko deset tisuća eura. Osumnjičena je predana pritvorskom nadzorniku PU zadarske, a kaznena prijava je dostavljena nadležnom državnom odvjetništvu u Zadru. (Ž. G.)



Bez struje
ZADAR ▶ Gaženička cesta, južni dio
(od 8.30 do 12.00)



Robert Kovačević, predsjednik Ceha ugostitelja

(NE)OPRAVDAN Sutra bojkot i ugostiteljskih objekata

I ugostitelji su kupci ogorčeni cijenama

Ugostitelji su godinama žrtveno janje. Strani prodajni lanci bez sentimenta diktiraju cijene i orijentirani su isključivo na profit. Ugostitelji su također krajnji kupci, iako je to građanima teško prihvatiti, ističe Kovačević

Nikolina LUCIĆ

ZADAR ▶ Dok se građani spremaju za sutrašnji drugi val bojkota trgovina, koji bi trebao obuhvaćati tri trgovačka lanca te nekoliko specifičnih proizvoda, Roberta Kovačevića, predsjednika zadarskog Ceha ugostitelja pri Udruženju obrtnika Zadar, pitali smo koliko će ugostitelji patiti ako bojkot njihovih objekata zaživi. Nerealno bi bilo, kaže Kovačević, na ugostitelje gledati samo kao na profitere, jer i oni su naposljetku krajnji kupci velikog dijela sirovina potrebnih za poslovanje njihovih objekata.

Slab efekt

Nakon što su prošlog petka hrvatski građani odradili prilično uspješan bojkot trgovina, za sutra je najavljen i novi, a među trgovine koje se namjeravaju bojkotirati su Eurospin, Lidl i DM, dok su Coca-Cola, prašak za pranje rublja i flaširana voda proizvodi koji su posebno istaknuti kao oni čija bi

se kupnja trebala izbjegavati. - Zima u Zadru, naročito na Poluotoku nespojiva je s poslovanjem u ostatku godine. Veliki dio ugostiteljskih objekata je zatvoren ili ne radi cijeli dan, zbog nepostojanja prometa. U ovom smo periodu mi koji radimo otvoreni više iz usluge za naše građane, a ne radi profita, jer velika nas većina radi s gubitkom ili dnevnom dobiti koja je teško usporediva s ljetnim periodom, istaknuo je Kovačević. te dodao kako su ugostitelji direktno ovisni o cijenama hrane i ostalih namirnica jer su ti troškovi osnovni dio njihovog poslovanja i ključni za formiranje cijena usluga.

Svako povećanje cijena sirovina direktno utječe na njihove ukupne troškove. Profitna im marža, pojašnjava on, nije toliko velika koliko se kupcima čini, a svaka je cijena odraz nabavnih troškova.

- Vrijeme je godišnjih odmora i period kada ugostitelji dodatna financijska sredstva ulažu u renovacije, obnovu i pripremu za nadolazeću

turističku sezonu. Tako da, čak i kada su zatvoreni, osim tekućih, imaju dodatne troškove. I mi smo na kraju krajeva ogorčeni cijenama namirnica u nabavi, no ne znam koliko bi potrošači u ovom periodu postigli bojkotom, dodao je Kovačević, kazavši kako bi bojkot trgovina u mnogočemu bio efektivniji da se dogodio u prosincu, kada je i najveća potrošnja.

Kako bez kave?

Jutarnja kava, kratka pauza i čakula s kolegama u kafiću neizostavni su dio dana mnogih građana, koji su poznati kao velike kavopije. I dok je bojkot trgovačkih lanaca većini podnošljiv, pitanje je koliko će se građana odreći uživanja u kavi. Cijene ugostitelja prate ulazne troškove jer su oni karika na kraju lanca.

- Kada se govori o ugostiteljskom sektoru vrlo se često rade komparacije u cijenama između vršne turističke sezone te ostatka godine, obale i kontinenta. No, cijene su u posljednje vrijeme

“Zima u Zadru, naročito na Poluotoku nespojiva je s poslovanjem u ostatku godine. Veliki dio ugostiteljskih objekata je zatvoren ili ne radi cijeli dan, zbog nepostojanja prometa. U ovom smo periodu mi koji radimo otvoreni više iz usluge za naše građane, a ne radi profita

Robert Kovačević

kontinuirano rastle, PDV je uvijek isti - previsok. Ono što malo potrošača zna činjenica je da veleprodajni lanci usuret ljetnom dijelu sezone često povisuju cijene u nabavi, što se odmah odražava na našem krajnjem proizvođu, upozorava Kovačević.

Malim poduzetnicima, logično, bojkot šteti više nego velikima, jer oni najčešće nemaju financijski oslonac ni resurse kao veliki i često ovisi o redovnom dnevnom prometu kako bi pokrili osnovne troškove. Zato brže osjete posljedice pada prometa, čak i na kraći rok.

- Ugostitelji su godinama žrtveno janje. Strani prodajni lanci bez sentimenta diktiraju cijene i orijentirani su isključivo na profit. Ugostitelji su također krajnji kupci, iako je to građanima teško prihvatiti, ističe Kovačević.

Temeljem članka 71. stavka 1. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, broj: 83/23, u daljnjem tekstu: Zakon), članka 14. stavka 1. Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Zadra za razdoblje od 2024. do 2028. godine („Glasnik Grada Zadra“, broj: 5/24 i 6/24, u daljnjem tekstu: Plan), članka 36. Statuta Grada Zadra („Glasnik Grada Zadra“, broj: 9/09, 28/10, 3/13, 9/14, 2/15 – pročišćeni tekst, 3/18, 7/18 – pročišćeni tekst, 15/19, 2/20, 3/21 i 14/23 – pročišćeni tekst) i Odluke Gradonačelnika Grada Zadra, KLASA: 342-01/25-01/01, URBROJ: 2198-1-02-25-2 od dana 24. siječnja 2025. godine, objavljuje se

JAVNI NATJEČAJ

ZA DAVANJE DOZVOLA NA POMORSKOM DOBRU

I. PREDMET JAVNOG NATJEČAJA

Predmet javnog natječaja je davanje dozvola na pomorskom dobru na području Grada Zadra. Mikrolokacije, sredstva, djelatnosti, broj i rok dozvola, te početni iznos godišnje naknade za koje se raspisuje ovaj natječaj, odnosno cjeloviti tekst javnog natječaja objavljen je na službenoj web stranici Grada Zadra (www.grad-zadar.hr) i na oglasnoj ploči u zgradi gradske uprave Grada Zadra, Narodni trg 1.

Općinsko vijeće Općine Pakoštane, dana 29. siječnja 2025. godine, objavljuje

Sažetak ODLUKE

o poništenju javnog natječaja za davanje u zakup Heritage hotela Maškovića han – zaštićenog spomenika kulture

I. Poništava se javni natječaj za davanje u zakup Heritage hotela Maškovića han – zaštićenog spomenika kulture, pod KLASA: 024-04/24-01/36, URBROJ: 2198-18-02-01-25-04 od 02. siječnja 2025. godine koji je objavljen na Internet stranici Općine Pakoštane www.opcina-pakostane.hr, na oglasnim pločama Općine Pakoštane te kao sažetak natječaja u dnevnom tisku „Zadarski list“ dana 04.01.2025. godine.

II. Cjelokupni tekst Odluke o poništenju javnog natječaja za davanje u zakup Heritage hotela Maškovića han – zaštićenog spomenika kulture, dostupan je na Internet stranici Općine Pakoštane www.opcina-pakostane.hr, te na oglasnim pločama Općine Pakoštane.

Predsjednik Općinskog vijeća
Marin Barešić

Na temelju članka 71. stavka 1. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ 83/23), Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Nina od 2024. do 2028. godine („Službeni glasnik grada Nina“ br. 6/24) i članka 46. Statuta grada Nina („Službeni glasnik grada Nina“ broj 3/18 – pročišćeni tekst, 6/21 i 9/21), i u skladu s Uredbom o vrstama djelatnosti i visini minimalne naknade za dodjelu dozvola na pomorskom dobru („Narodne novine“ br. 16/24) Gradonačelnik Grada Nina dana 30. siječnja 2024. godine raspisuje

JAVNI NATJEČAJ

ZA DODJELU DOZVOLA NA POMORSKOM DOBRU NA PODRUČJU GRADA NINA

I. Predmet ovog natječaja je davanje dozvola na pomorskom dobru za djelatnosti utvrđene Planom upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Nina od 2024. do 2028. godine

II. Postupku natječaja izlažu se lokacije na pomorskom dobru za obavljanje djelatnosti:

- UGOSTITELJSKA DJELATNOST PRIPREME I USLUŽIVANJA PICA I HRANE – kiosci, montažni objekti, terase - na području naselja Nin i Zaton.

III. Ponude se predaju poštom preporučeno ili neposredno u pisarnicu Grada Nina, Višeslavov trg 1, radnim danom u uređovnom vremenu od 07.00 do 15.00 sati. Rok za podnošenje ponuda za dodjelu dozvola na pomorskom dobru je zaključno do dana 14. veljače 2025. godine do 15:00 sati, bez obzira na način dostave.

IV. Cijeli tekst javnog natječaja za dodjelu dozvola objavljen je u „Službenom glasniku Grada Nina“, na oglasnoj ploči Grada Nina, na službenim mrežnim stranicama Grada Nina pod kategorijom „NATJEČAJI I JAVNI POZIVI - NATJEČAJI“ (www.grad-nin.hr). Sva dodatna dokumentacija i Izjave uz ovaj Javni natječaj mogu se preuzeti na mrežnim stranicama Grada Nina.

V. Grad Nin zadržava pravo izmjene teksta ovoga Javnog natječaja u slučaju potrebe usklađenja istog s podzakonskim aktima ili izmjenama Plana upravljanja pomorskim dobrom na području grada Nina za razdoblje 2024.-2028. godine. Grad Nin zadržava pravo poništiti ovaj Javni natječaj ili dio natječaja za pojedinu mikrolokaciju bez obrazloženja i pri tome ne snosi nikakvu odgovornost prema ponuditeljima.

GRAD NIN
GRADONAČELNIK
Emil Čurko



Cijene u ugostiteljskim objektima ovise o cijenama namirnica u nabavi

MISLAV KLANAC